

Вопрос «ребром» о бесплатной земле

Депутаты Заксобрании тщечно требуют ответа от администрации Екатеринбурга

Валентина СМЕРНОВА

На сайте горадминистрации до сих пор нет перечня участков, которые бесплатно предоставляются под индивидуальное строительство.

Этот факт насторожил депутатов, и они направили главе администрации Екатеринбурга Александру Якобу письмо, в котором просят взять под контроль явку в Заксобрание лиц, отвечающих за предоставление земли под индивидуальное жилищное строительство.

Напомним, что семь лет назад принят закон «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области». Он предоставляет некоторым категориям граждан право на получение в собственность бесплатно земельных участков для индивидуального жилищного строительства.

Всего же на сегодня, по данным комитета Законодательного Собрания по бюджету, финансам и налогам, из 35 тысяч поставленных в эту очередь удовлетворены заявки чуть более 850 человек. Больше всего желающих построить индивидуальный дом на землях областного центра — около 14 тысяч человек.

После того, как в 2010 году в Екатеринбурге приняли положение о порядке предоставления земельных участков, а в 2011-м — начали их распределение, всего 200 первоочередников оформили документы в Главархитектуре.

Куда ведёт линия фронта

Владимир Путин готов возглавить надпартийную организацию

Леонид ПОЗДЕЕВ

Встреча главы правительства РФ с членами Координационного совета Общероссийского народного фронта (ОНФ) привлекла особое внимание общественности уже тем, что состоялась 3 апреля.

Именно в этот день Президент России Дмитрий Медведев подписал новый закон «О политических партиях».

Владимир Путин собрал активистов Народного фронта в своей резиденции в Ново-Огарёво, чтобы подвести итоги их работы и определить приоритеты на перспективу.

К СВЕДЕНИЮ

Правом однократного бесплатного получения земельного участка обладают согласно закону «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области» 800 тысяч человек.

более 100 участков — десять процентов от общего объёма индивидуального жилищного строительства.

В марте члены комитета заслушали доклад начальника департамента архитектуры, градостроительства и регулирования земельных отношений Екатеринбурга Михаила Вяткина и предложили ему в течение двух недель опубликовать на официальном сайте администрации перечень участков для однократного бесплатного выделения под индивидуальное строительство, названных в его докладе.

Между тем закон принят, люди ждут надеются. По расчётам, очередники смогут получить участки в Екатеринбурге в течение... ста лет.



СЕРГЕЙ СЕВИН

На Среднем Урале в детские сады уже принимают детей с четырёх лет. Осталось решить задачу обеспечения местами малшей двух-трёх лет

В Горках знают про подъём

1

Далее губернатор обратил внимание Президента РФ на то, что одним из серьёзных резервов для создания групп по присмотру и уходу за дошколятами являются первые этажи жилых новостроек.

— Мы в прошлом году такие здания выделили в отдельный регламент в СНИПах («строительные нормы и правила»). — Прим. ред. То же самое нужно сделать в Федеральном законе №123 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности».

Президента эта идея заинтересовала, и Дмитрий Медведев поручил Александру Мишарину подготовить соответствующее информационное письмо.

Кроме того, губернатор доложил главе государства о том, как продвигается работа по внедрению отечественного противовирусного препарата нового поколения триазавирина.

Александр Мишарин обратил внимание Президента РФ на то, что запуск триазавирина, учитывая ситуацию с пре-

Advertisement for Triazavirin, a domestic antiviral drug. It lists benefits like treatment of flu and other viral diseases, and mentions investment of 560 million rubles.

обладанием в российских аптеках импортных препаратов, может стать важным шагом в реализации проводимой главой государства действенной политики защиты национальных интересов в сфере здравоохранения.

деву поддержал усилия региональных властей по возрождению в Свердловской области фармацевтической индустрии.

Взяли в электронный оборот

Половина загранпаспортов оформляется через госуслуги.рф

Екатерина ГРАДОБОВА

Областные министерства подвели итоги двух лет работы портала госуслуги.рф. Он был запущен 1 апреля 2010 года.

Самой популярной электронной услугой сразу стало оформление загранпаспорта без очереди — через Интернет.

Сейчас набирает силу электронная запись на приём к врачам.

ральной миграционной службы перешло на усиленный режим работы — без выходных, — рассказал начальник отдела оформления загранпаспортов УФМС России по Свердловской области Андрей Сысков.

Министр информационных технологий и связи Свердловской области Ирина Богданович рассказала, что сейчас полным ходом идёт работа над механизмом, который полностью избавит граждан от общения с чиновниками.

Его уже воспользовались 49 тысяч жителей Екатеринбурга — в столице Урала система прошла пробу на сайте http://www.medicom.info/ и 150 тысяч жителей других городов Свердловской области через сайт госуслуги.рф.

А вот поиск работы через сайт госуслуги.рф пока пользуется малым спросом — он всего месяц в боевом режиме.

Министр информационных технологий и связи Свердловской области Ирина Богданович рассказала, что сейчас полным ходом идёт работа над механизмом, который полностью избавит граждан от общения с чиновниками.

«Достаточно будет принести личные документы — паспорт, свидетельство о рождении... А все остальные данные, необходимые для оказания услуги, чиновники соберут самостоятельно, используя систему межведомственного электронного документооборота».

А чтобы новые технологии были доступнее, в этом году продолжится действие программы «Электронный гражданин». В её рамках пенсионеры смогут бесплатно обучиться работе на компьютере. Запись в группы объявят в середине мая.

МНЕНИЕ

Евгений АРТЮХ, депутат Законодательного Собрания Свердловской области, член регионального Координационного совета Общероссийского народного фронта, сопредседатель «Межрегионального движения в защиту человека труда».

Принятое на встрече с Владимиром Путиным решение сохранить ОНФ как надпартийную структуру считаю очень важным и своевременным.

Народный фронт может стать новым элементом новой политической реальности. Ведь по новому закону о партиях у нас в ближайшее время появится масса политических партий, что приведёт к активизации политической борьбы.

Народный фронт мог бы выступить в роли их модератора или координатора. На прошедших выборах ОНФ выступал в связке с «Единой Россией», но хочу напомнить, что при его создании Владимир Путин заявлял, что фронт открыт для любых политических сил и партий.

«Абсолютно правильными» назвал премьер и предложение активистов возложить на ОНФ некоторые функции, чтобы он «стал чем-то вроде народного контроля».

Россияне одобряют большинство инициатив премьер-министра РФ

Таковы данные опроса 1 600 человек в 138 населенных пунктах в 46 регионах России, проведённого ВЦИОМ.

Среди предложений премьера наиболее известны гражданам страны введение налога на роскошь, возвращение зимнего времени, перенос новогодних праздников на май и сокращение числа автомобилей с «мигалками».

Почти все инициативы Путина в сфере социальной политики россияне склонны одобрять (90 процентов). С меньшим энтузиазмом была воспринята инициатива разработки новой пенсионной системы для среднего класса с развитием обязательного компонента (за — 72 процента).

Экс-редактор «Областной газеты» стал министром печати

Министром информации и печати Саратовской области назначен Роман Чуйченко, сообщает информагентство «Версия-Саратов».

Указ о его назначении подписал вчера временно исполняющий обязанности губернатора региона Валерий Радаев. Напомним, что до недавнего времени Роман Чуйченко работал в Екатеринбурге — в начале 2010 года он был назначен советником губернатора Свердловской области по работе со средствами массовой информации, а с октября 2010 года возглавлял редакцию «Областной газеты».

Губернатор Александр Мишарин повысил свой рейтинг

Глава Среднего Урала занял 11-ю строчку в рейтинге влияния глав субъектов России, сообщает департамент информационной политики губернатора.

Рейтинг подготовлен Агентством политических и экономических коммуникаций по заказу «Независимой газеты». По мнению экспертов, усиление позиций главы Среднего Урала связано в первую очередь с высокой поддержкой политического курса страны, которую свердловчане продемонстрировали на выборах Президента России в начале марта.

Эксперты также отмечают, что в марте Александр Мишарин успешно провёл важнейшую презентацию Екатеринбург и Свердловской области, показав город генеральному секретарю Международного бюро выставок (МБВ) Виценте Лосерталесу.

Кроме того, на Среднем Урале прошли крупные международные конференции и форумы с участием экспертов из Британии, Дании и других стран.

Экспертный опрос, на результатах которого основан рейтинг наиболее влиятельных губернаторов в России, проводится методом закрытого анкетирования. В марте 2012 года в нём приняли участие 11 специалистов: политологи, политтехнологи, медиаэксперты, журналисты.

Депутат обещал сдать свой мандат

Вице-спикер свердловского Законодательного Собрания Георгий Перский пообещал сдать депутатский мандат в том случае, если экспертиза выявит у него в крови следы наркотиков, сообщает URA.RU.

«Завтра или послезавтра жду результаты тестов. Если будет написано, что я что-то употребил, сдам мандат. Надоели! Весь Интернет исписан: «Депутат Перский — наркоман». Не жрал я этой фигни!» — заявил Перский корреспонденту интернет-издания.

Напомним, что скандал вокруг Перского разразился после того, как во время добровольной сдачи теста на наркотики в его моче якобы были обнаружены следы синтетического наркотического средства экстази. В клинике заявили о возможной ошибке, но из-за большого общественного резонанса депутат обратился к специалистам фонда «Город без наркотиков» и в их присутствии сдал тест в лаборатории ГИВД Екатеринбург.